

వల పంటలో సస్యరక్షణకు చర్యలు

ఖానాపూర్, మార్చి 15 : వల పంటలో ఉప తిరుగుడు నివారణకు తగిన సస్యరక్షణ చర్యలు చేపడితే ఆశించిన దిగుబడి లభిస్తుంది ఖానాపూర్ ఏపీ జగదీశ్వర్ సూచించారు. శనివారం నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్లోని వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. వల పొద్దు దశలో మొగి పురుగు ఆశించినట్లయితే కెల్లెస్ లేదా నాగార్జున 4జీ గులికలను ఎకరాకు 8 కిలోలు చల్లుకోవాలని అన్నారు. మొగి రోగం ఎక్కువగా ఉన్నట్లయితే ఆయా క్షుణ్ణర ఏకహేలను లేదా మండల వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

కొనసాగుతున్న డిగ్రీ లెడ్డి షన్ క్యాంపెయిన్

ఎదులాపురం, మార్చి 15 : ఆదిలాబాద్ లోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ కామర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో చేరాలని అడ్మిషన్స్ క్యాంపెయిన్ కొనసాగుతుంది. 2025-26 విద్యా సంవత్సరంలో భాగంగా శనివారం ఇంటర్మీడియట్ డిగ్రీ తరగతి సంవత్సరం పరీక్షలు కొనసాగుతున్న కేంద్రాల వద్ద కళాశాల సిబ్బంది కళాశాలలో కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను, వసతులపై అధ్యాపకులు వివరించారు. కరవత్రాలు, అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులతో విద్యా బోధన జరుగుతుందని, విద్యుత్ పాటు ఆటాపాటలు రాజీవి చేయమకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటామని వివరించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు నరేష్, సద్, కుబేర్, గజానన్, శ్రీనివాస్, స్వామి పాల్గొన్నారు.



వైపులైన లీకేజీతో వృధాగా పోతున్న తాగునీరు

వృధాగా మిషన్ భగీరథ నీరు

నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్లోని 10వ వార్డులో వారం రోజులుగా మిషన్ భగీరథ తాగునీరు వైపులైన లీకేజీ పొడుపునూ నీరు నిలిచిన నీరు చెరువును తలపిస్తోంది. అసలే వేసవి కాలం సమీపించిన నేపథ్యంలో ఇప్పటికే పలు కాలనీయో సీటీ కలకల మొదలైంది. దీనికి తోడు లీకేజీ అయిన వైపులైనకు మరమ్మతులు చేయకపోవడం వల్ల సమస్య మరింత తీవ్రమయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

-ఖానాపూర్ టౌన్, మార్చి 15



ప్రమాదమని తెలిసినా..

రైల్వే రాకపోకల సమయంలో ఆదిలాబాద్ లోని తాని బస్టాండ్ రైల్వే గేటు వేసి ఉన్న వాహనదారులు పట్టించుకోవడం లేదు. వాహనాలను వంద గేటు కింది నుంచి తీసుకుని పోతున్నారు. శనివారం ఆదిలాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ లో నందిగ్రా ఎక్స్ ప్రెస్ వచ్చున్న సమయంలో కొందరు గేటు కింది నుంచి వెళ్లడం సమస్య కెమెరాకు చిక్కింది. ఇలా వెళ్లడం ప్రమాదమని తెలిసిన జనం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు వచ్చున్నాయి.

-ఆదిలాబాద్ ఫోటోగ్రాఫర్, మార్చి 15

నాలుగో రోజుకు చేరిన ఎమ్మార్పీఎస్ బీక్షలు

ఎదులాపురం, మార్చి 15 : ఎన్నో పరీక్ష రణ చట్టాన్ని ఆమోదించకుండా ఉన్నత ఉద్యోగాల ఫలితాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించి మూడిగలకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరెల్లి మల్లేశ్ ఆరోపించారు. ఎన్నో రిజర్వేషన్ల పరీక్షలకు చట్టం వచ్చేంత వరకు అన్ని రకాల ఉద్యోగ పలికాలని నిలిపి వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులతో ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రేవంత్ ఎదుట చేపట్టిన నిరసన బీక్షలు శనివారం 4వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. డిక్షన్ ప్రభుత్వం నిక వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరెల్లి మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ పరీక్షలకు చట్టాన్ని అమలు చేయకుండా ఉద్యోగాల ఫలితాలను



ఎదులాపురం: నిరాహారదీక్షలో కూర్చున్న ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

ఇన్నూ టెక్నిక్ చర్యలు చేపడుతున్నారన్నారు. మూలం లక్షిణికి తలోగ్గి మాదిగలకు అన్యాయం చేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవహారం స్పష్టమని ఆరోపించారు. ఇదే పంతనం కొనసాగిస్తే మాదిగల అగ్రహారానికి గురికాకకట్ట దని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు మనోజ్, శంకర్, దేవీదాస్, స్వామి, అశోక్, రాజు, దేవన్న, హన్యూండ్లు, శ్రీకాంత్, సవీన్ పాల్గొన్నారు. టోక్, మార్చి 15: అనిబ్లీలో సుప్రీంకోర్టు తీరును అమలు చేస్తూ క్యాన్సలరు అనిబ్లీ పరీక్షలకు చట్టం వచ్చేంత వరకు అన్ని రకాల ఉద్యోగ పలికాలని నిలిపి వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులతో ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రేవంత్ ఎదుట చేపట్టిన నిరసన బీక్షలు శనివారం 4వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. డిక్షన్ ప్రభుత్వం నిక వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరెల్లి మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ పరీక్షలకు చట్టాన్ని అమలు చేయకుండా ఉద్యోగాల ఫలితాలను



టోక్: మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కూడల స్వామి

27న బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలు

ఎదులాపురం, మార్చి 15 : ఆదిలాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ కాలపరిమితి ముగియడంతో ఈ 27వ తేదీన ఎన్నికలు నిర్వహించిన సున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ పీ డేవిడ్ తెలిపారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బార్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. ఈ నెల 17 నుంచి 20వ తేదీ వరకు ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. 21వ వరకు శీలన, అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటన, 22న నామినేషన్ల ఉపరసంహరణ, 27న ఎన్నికలు, లెక్కింపు ఉంటుందని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 1న నూతన కార్యవర్గానికి బాధ్యతల బహుళం ఇవ్వడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామన్నారు. ఆయన వెంట అనిబ్లీ ఎన్నికల అధికారులు టి ఎన్ రెడ్డి, ఎం.డి అబ్దుల్లా ఖాన్ వ్యవహారిస్తారని పేర్కొన్నారు.



ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తున్న అధికారులు

శనగల కొనుగోలు ప్రారంభం

శనగల కొనుగోలు ప్రారంభిస్తున్న వైస్ కిలో కిలోనింగ్ నేరడిగండ్ల, మార్చి 15 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా నేరడిగండ్లలోని పీవీఎస్ కార్యాలయం ఆవరణలో మార్కెట్ కమిటీ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ పాల్గొని చీన శనగల కొనుగోలు శనివారం పీవీఎస్ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ ప్రారంభించారు. క్వింటాల్ శనగల ధర రూ.5650 చెల్లించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీఎం రాజీవ్



శనగల కొనుగోలు ప్రారంభిస్తున్న వైస్ కిలో కిలోనింగ్

సజన్, పీవీఎస్ మాజీ చైర్మన్ నానకొనింగ్, వైస్ కిలో కిలోనింగ్ వెంకటరమణ, వీడిసీ చైర్మన్ గంగా అవరణలో మార్కెట్ కమిటీ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ పాల్గొని చీన శనగల కొనుగోలు శనివారం పీవీఎస్ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ ప్రారంభించారు. క్వింటాల్ శనగల ధర రూ.5650 చెల్లించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీఎం రాజీవ్

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

నార్సూర్, మార్చి 15 : ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించాలని జడ్పీ సీఈవో జితేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా నార్సూర్లోని రైతు వేదికలో బహుళ వివారణ వేదికను శనివారం నిర్వహించారు. పలు సమస్యలతో వచ్చిన అర్జీలను పరిశీలించారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులతో చర్చించి సంబంధిత ప్రత్యేక సౌకర్యానికి కృషి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఇబ్బంది పడ



మాట్లాడుతున్న జడ్పీ సీఈవో జితేందర్ రెడ్డి

కేంద్ర ఉద్యోగం సాధించిన ప్రజాంకి కుమార్

ఎదులాపురం, మార్చి 15 : ఆదిలాబాద్ లోని అగ్ర కార్మికుల సంఘం మొట్టలింగంపల్లి - నరేంద్ర ప్రసాద్ చందంపల్లి రెండవ కుమారుడు మొట్టలింగం కుమార్ ఇటీవల స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ - సీజిఎం-2024 వెల్లడించిన ఫలితాల్లో టీఎంఎల్ అసి

స్టేట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ సెలక్షన్ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్ట్ టాకెన్స్ విభాగంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాడు. తండ్రి నరేంద్ర ప్రసాద్ తలమడుగు మండలం పల్లి(బీ) ప్రాథమిక పాఠశాలలోని అగ్ర కార్మికుల సంఘం మొట్టలింగం కుమార్ ఇటీవల స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ - సీజిఎం-2024 వెల్లడించిన ఫలితాల్లో టీఎంఎల్ అసి

స్టేట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ సెలక్షన్ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్ట్ టాకెన్స్ విభాగంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాడు. తండ్రి నరేంద్ర ప్రసాద్ తలమడుగు మండలం పల్లి(బీ) ప్రాథమిక పాఠశాలలోని అగ్ర కార్మికుల సంఘం మొట్టలింగం కుమార్ ఇటీవల స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ - సీజిఎం-2024 వెల్లడించిన ఫలితాల్లో టీఎంఎల్ అసి

వేర్వేరు కారణాలతో ముగ్గురు ఆత్మహత్య

పెంబి, మార్చి 15: మధ్యం మత్తులో పురుగుల మందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన నిర్మల్ జిల్లా పెంబి మండలంలోని తులసిపేట్ గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. ఎన్ఐఐ హన్యూండ్లు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... తులసిపేట్ గ్రామానికి చెందిన మూల గంగాధర్(26)కు నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం వివాహమైంది. సంతానం లేకపోవడంతో కలతచెందుతూ మద్యానికి బానిసయ్యాడు. మధ్యం మానేయాలని కుటుంబ సభ్యులు మందలించారు. మధ్యం మత్తులో ఇంట్లో ఉన్న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతుడికి భార్య ఉన్నారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

నిర్వహించారు. మృతుని కుమారుడు అజయ్ ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. పురుగుల మందు తాగి... ఇంద్రవెల్లి, మార్చి 15: ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లి మండలం మర్కాగూడ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని బుర్గునపల్లె గ్రామానికి చెందిన సోనకాంట్ల విద్యాసాగర్(57) పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. ఎన్ఐఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... సోనకాంట్ల విద్యాసాగర్ వ్యవసాయ పనులలో పాటు ఇతర కూలీ పనులు చేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు. శుభవారం చోటీ పండుగ సందర్భంలో భాగంగా అతిగా మద్యం తాగడం, సాయంత్రం వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లిన విద్యాసాగర్ తాగిన మైకంలో చేసుకో ఉన్న పురుగుల మందు తాగి స్వల్పంగా కోల్పోయాడు. గమనించిన స్థానికులు వెంటనే కుటుంబీకులకు సమాచారం అందించారు. 108లో ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ కు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. పోలీసులు రిమ్స్ దవాఖానను సందర్శించి మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మృతుడి కుమారుడు సోనకాంట్ల కిరీత్ ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు పంచనామ నిర్వహించి పోస్టుమార్టంకు తరలించినట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ సూచించారు.

మద్యానికి బానిసై... బజార్ హత్యార్, మార్చి 15 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా బజార్ హత్యార్ మండలం రాంనగర్ గ్రామానికి చెందిన గేండ్ల గంగాధర్(54) మద్యానికి బానిసై శనివారం ఊరివేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఎన్ఐఐ అప్పారావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గేండ్ల గంగాధర్ గత కొంత కాలంగా మద్యానికి బానిసయ్యాడు. జీవితం వీరక్తి చెంది శనివారం మద్యాహ్లా సమయంలో గ్రామానికి దగ్గరలో ఉన్న పంట పొలంలో ఊరివేసుకుని మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పంచనామ నిర్వహించారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

ముద్దోల్, మార్చి 15 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఎన్ఐఐ సంజీవ్ అన్నారు. శనివారం ముద్దోల్లో నారీశక్తి కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళా పోలీస్ అధికారులు బ్యాంకోర్టు విద్యుత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు అనుకుంటే సాధ్యం కాదని ఏది లేదని పేర్కొన్నారు. మహిళలు పురుగుల కంటే దేనిలో తక్కువ కాదని నిరూపించుకోవాలన్నారు. దుస్థరాబాద్, మార్చి 15 : నారీశక్తి కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్మల్ జిల్లా దుస్థరాబాద్ లోని పోలీస్ స్టేషన్ లో విద్యుత్ నిర్వహిస్తున్న మహిళా కానిస్టేబుల్ రజిత, కళ్యాణి శనివారం బ్యాంకోర్టు, డయల్ 100 విధులను నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ప్రాంతంలో వాహనాలను తనిఖీ



దుస్థరాబాద్ : వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్న మహిళా కానిస్టేబుల్

కేంద్రం జీవో 3ను పునరుద్ధరణ చేయాలి

మాట్లాడుతున్న టీఎంఎల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పూసం సచివ్ ఎదులాపురం, మార్చి 15 : కేంద్రం జీవో 3ను పునరుద్ధరణ చేయాలని లేకుంటే ఆదివాసులకు ఉద్యోగాలు ఉండవని టీఎంఎల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పూసం సచివ్ అన్నారు. శనివారం, ఆదివారం ఆదివాసి అధికార రాష్ట్రం మంత్రి (ఏపిఆర్ఎం) సన్యాపూర్ (జి), మార్చి 15 : నిర్మల్ జిల్లా నన్యాపూర్(జి) మండలంలోని సన్యాపూర్ సమీపంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మూడు మృతులు, ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు య్యాయి. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఎమ్మార్, పోలీస్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన గంగాధర్ కార్తిక్ శనివారం ఉదయం నిర్మల్ నుంచి రైతు ఇంటికి బైస్కో వెళ్తున్నాడు. సన్యాపూర్ గ్రామం ములుపు వద్ద కావల్లి గ్రామానికి చెందిన పాపయ్య కావల్లి నుంచి నిర్మల్ వైపు టీఎంఎల్ ఎక్స్ ప్రెస్ అతివేగంగా అపారగ్రతగా నడుపుతూ ఎదురుగా వచ్చున్న గంగాధర్ కార్తిక్ బైస్కో డీ కొట్టాడు. ఈ ప్రమాదంలో కార్తిక్ ఎడమ కాలు విరిగింది. వెంటనే స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం 108లో నిర్మల్ కుటుంబ దవాఖానకు తరలించారు. తన తండ్రి గంగాధర్ సాయనాథ్ పోలీస్ స్టేషన్ నర్సూర్ యందు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి వివారణ చేపడుతున్నామని ఎన్ఐఐ సూచించి తెలిపారు.

జాతీయ సమావేశాలు బెంగళూర్లో జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ నుంచి ప్రతినిధిగా పూసం సచివ్ హజ్రత్ మాట్లాడారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జీవో 3ను పునరుద్ధరణ చేసి అధికారం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి మాత్రమే ఉన్నదన్నారు. ఆదివాసి వెంటనే టీఎంఎల్ ప్రభుత్వానికి నిర్ణయం మూలంగా అనేక నోటిఫికేషన్ లోకే వేరూ ఉద్యోగాలను కోల్పోయారని అన్నారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు నేపథ్యంలో కేంద్రం ఇది చేయాలని ఆవసరం ఉందన్నారు. 5వ షెడ్యూల్ ప్రాంతంలో ఆదివాసి యువత తమ కీలకమైన హక్కులను కోల్పోయినట్లు అన్నారు. తక్షణమే ఆర్డీఎస్ ద్వారా పార్లమెంట్లో సింపుల్ మజూరిటీ ద్వారా వెంటనే ఆదివాసి యువత భవిష్యత్ కోసం తగిన నిర్ణయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. టీఎంఎల్ అధికారిక మేధానాలకు నిరసనగా దేశ వ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు.

కళాశాలలో చేరాలని అధ్యాపకుల ప్రచారం

నిర్మల్ అర్బన్, మార్చి 15 : నిర్మల్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చేరాలని శనివారం అధ్యాపకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటర్ పరీక్షలు జరుగుతున్న పరీక్షా కేంద్రాల వద్దకు వెళ్లి పరీక్ష అనంతరం విద్యార్థులకు కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉన్న పనులను, గత విద్యార్థుల ప్రగతిని వివరించి కళాశాలలో చేరాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు గంగాధర్, జాకీర్, హుస్సేన్, సూర్య సాగర్, శ్రీనివాస్, రమేష్, సుభాష్, అర్జున్, శ్రీహరి, పవన్ కుమార్, రజిత, ఉమేశ్ పాల్గొన్నారు.

నూతన ఎస్పీని కలిసిన సభ్యులు

ఎస్పీ మొక్క అందజేస్తున్న అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎదులాపురం, మార్చి 15: ఆదిలాబాద్ ఎస్పీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అఖిల్ మహేశ్వర్ సార్కే నేపథ్యం ఇంటి రేపిషన్ల హోమ్ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ అసోసియేషన్ తరఫున పూల మొక్క అందజేసి శాలువాతో సన్మానించారు. సార్కే హోమ్ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ చేసి కార్యక్రమాలు వివరించారు. కలిసిన వారిలో ఉమ్మడి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిరటి ఉదయ కిరీత్, ఆదిలాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ రాజ్ సిద్ధార్థ, సభ్యులు అలం, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

ఉచిత డ్రైవింగ్ శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఎదులాపురం, మార్చి 15: నిర్మల్లో టీఎంఎల్ యువకులు కోసం టీఎంఎల్ సహకార అర్థిక సంస్థ లిమిటెడ్ అధ్యక్షులతో రోడ్డు రవాణా సంస్థ ద్వారా ఉచిత హెబీ మోటర్ డ్రైవింగ్ వాహనం ఉచిత శిక్షణకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా టీఎంఎల్ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి కే రాజులింగం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హైదరాబాద్ ఆర్టీసీ హాకింపేట్ నుంచి ఉచిత హెబీ డ్రైవింగ్ కోర్సులు, లైట్ మోటర్ వెకిల్ శిక్షణకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. 38 రోజులు (304) గంటలు శిక్షణ ఉంటుందన్నారు. శిక్షణ అనంతరం రవాణా సంస్థలో అర్హత కలిగి ఉన్న అభ్యర్థులకు పర్మిట్ లైసెన్స్ ఉచితంగా అందిస్తామన్నారు. శిక్షణ కాలంలో హైదరాబాద్ హాకింపేట్లో ఉచిత భోజనం వసతి కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. కనీసం 8వ తరగతి ఉత్తీర్ణులై ఉన్నవారు అర్హులున్నారు. (ఎల్ఎంఎ) కోసం 18 నుంచి 45 సంవత్సరాలు, (హెబీఎంఎ) కోసం 20 సంవత్సరాల నుంచి 45 సంవత్సరాలు వయస్సు ఉండాలన్నారు. అభ్యర్థుల అధికారి, కుల, ఆదాయ, ప్రభుత్వ వరతాలతో పాటు మూడు పాస్ పోలీస్ టీఎంఎల్ కుమార్ అన్నారు. అన్ని ప్రభుత్వ వరతాలను ఈ నెల 15 నుంచి 31వ తేదీ వరకు అందుకోవాలన్నారు. అసక్తి కలిగిన వీరు నిర్మల్లోని యువత యువకులతో పాటు ట్రాన్స్ జెండర్లు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

నలుగురు మట్టా నిందితుల అరెస్ట్

ఎదులాపురం, మార్చి 15: ఆదిలాబాద్ చెందిన నలుగురు మట్టా నిందితులను టా టౌన్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పట్టణంలోని గాంధీనగర్లో మట్టా నిర్వహిస్తున్న నార్సూర్ హోమ్ వైస్ కిలో కిలోనింగ్ రాష్ట్రం రాష్ట్రం పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. నలుగురు వ్యక్తుల నుంచి రూ.3200 నగదు, 17 మట్టా చిటీలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇందిరానగర్కు చెందిన అబ్దుల్ ఫరీద్, భుక్తూర్ కుమార్, చిల్కూరి లక్ష్మణ్ గిరీష్ చెందిన షేక్ అజీమ్, గాంధీనగర్కు చెందిన మూర్తి, చిల్కూరి లక్ష్మణ్ గిరీష్ చెందిన షేక్ అలీమ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు టా టౌన్ సీబి కుమార్ కౌన్ తెలిపారు. వీరిని ట్రాన్స్ జెండర్ మున్సిల్ చరాబీలో ఉన్నట్లుగా పేర్కొన్నారు.

17న సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదిక

నార్సూర్, మార్చి 15 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా నార్సూర్ లోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఈ నెల 17వ తేదీన సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదికను నిర్వహించనున్నట్లు ఈజిఎస్ ఏపీవో జాడవ్ సురేశ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని 28 గ్రామ పంచాయతీ పరిషత్ 2023-24 మార్చి 31వ తేదీ వరకు ఈజిఎస్ ద్వారా చేపట్టిన పనులకు రూ.9,17,25,570 ఖర్చు చేయడం జరిగింది. దీనిపై వారంలో లోపల నుంచి 12 తనిఖీ బృందాలు తనిఖీ చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సామాజిక ఉదయం సామాజిక తనిఖీ ప్రజా వేదికను నిర్వహించనున్నందున అధికారులు, నాయకులు, కూలీలు హాజరుకావాలని కోరారు.

డయల్ యువర్ డీఎంకు విశేష స్పందన

బైసా, మార్చి 15 : డయల్ యువర్ డీఎంకు విశేష స్పందన లభించినందున ఆర్టీసీ డిపీ మేనేజర్ హరి ప్రసాద్ తెలిపారు. 18 వరకు అర్జీలు వచ్చాయి. వచ్చిన పరిశీలిస్తామని పేర్కొన్నారు. అంతేగాక సూచనలు, సలహాలు అందించిన వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదువుకోవాలి



స్వచ్ఛం చేస్తున్న విద్యార్థులు

బైసా, మార్చి 15 : విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదువుకోవాలని ముద్దోల్ ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టి అన్నారు. శనివారం నిర్మల్ జిల్లా బైసాలోని సంస్కార పాఠశాలలో వార్షికోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ప్రజాశిక్షణా చదువుకుంటూ ముందుకు సాగాలన్నారు. అంతరంగా విద్యార్థులు చేసిన స్వచ్ఛతలు అక్షయమయ్యాయి. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తరతరాలు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

దుస్థరాబాద్, మార్చి 15 : పిల్లలు ముందుకుకున్న నేపథ్యంలో తల్లిదండ్రులు పిల్లలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆయన పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు అన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా దుస్థరాబాద్ మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో శనివారం పోషకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. పిల్లలను ప్రతి రోజూ పాఠశాలకు పంపించాలని సూచించారు. పెర్ఫు పల్లె గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల యొక్క సామర్థ్యాలను పరీక్షించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులతో బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చలో ఢిల్లీ పోస్టర్ల అవిష్కరణ

నిర్మల్ అర్బన్, మార్చి 15: భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ శనివారం సీపీఐ కార్యాలయంలో చలో ఢిల్లీ పోస్టర్లను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విజయ్ కుమార్ నాయకుడు విలాస మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. వారిని ఆడకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 20వ తేదీన నిర్వహించే చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమానికి భవన నిర్మాణ కార్మికులు హాజరుకావాలని కోరారు.

వెంకటేశు డాక్టర్ ఆఫ్ తెలుగు లిటరేచర్ అవార్డు



అవార్డు అందుకుంటున్న వెంకటేశు

నిర్మల్ అర్బన్, మార్చి 15: నిర్మల్కు చెందిన ప్రముఖ పద్యకవి వెంకటేశు డాక్టర్ ఆఫ్ తెలుగు లిటరేచర్ అవార్డును శనివారం హైదరాబాద్ లో అందుకున్నారు. ఆయన 31 సంవత్సరాలకు పుస్తకాలను సంపాదించి, తెలుగు భాషపై సాహిత్య సేవలను అందించినందుకుగానూ ఈ అవార్డును చైర్మన్ అలూరి విన్నయ్య చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. అవార్డును అందుకున్న వెంకటేశు పలువురు కవులు, కళాకారులు, అభినందించారు.

వంట పాత్రలు అందజేత